



В Удмуртской Республике задержаны подозреваемые в убийстве женщины и ребенка



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела об обнаружении тел 36-летней женщины и 12-летнего сына на месте пожара в Завьяловском районе установлены подозреваемые в совершении их убийства (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

В ходе осмотра прилегающей к месту происшествия территории следователи СК России обнаружили помарки бурого цвета неподалеку от тропинки, ведущей от квартиры потерпевших к квартире соседей. В ходе оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими, подтвердилась причастность проживающих в этой квартире лиц к убийству. В результате задержаны 21-летний и 22-летний молодые люди, проживающие в указанном жилище.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

По данным следствия, между подозреваемыми и потерпевшей, проживавшей с сыном в соседней квартире, сложились неприязненные отношения, на почве которых неоднократно происходили конфликты. В ночь с 23 на 24 января 2023 года молодые люди, употребив спиртные напитки и вооружившись топором и ножом, пришли в квартиру потерпевших, где причинили женщине и ребенку телесные повреждения, в результате которых они скончались. Затем подозреваемые с целью сокрытия следов совершенного преступления переместили тела в баню и подожгли.

Следователем готовятся материалы для предъявления обвинения и направления ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1761085>